广西昭平海绵城市绿化黑色地砖 吸音耐潮耐压吸水率低

产品名称	广西昭平海绵城市绿化黑色地砖 吸音耐潮耐压吸水率低
公司名称	广西东联砼源建筑材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	主要用途:建筑庭院乡村景观隔墙隔断 生产线:10型震动加压成型与密封养护 抗压强度:7.25Mpa-19.6 Mpa
公司地址	贺州市八步区香港城3栋1单元402室
联系电话	0774-5292861 18978451166

产品详情

广西东联砼源建筑材料有限公司介绍:广西昭平海绵城市绿化黑色地砖是一种免烧实心砖,免烧青砖和市政道路砖的理想选择。该产品具有重量轻、抗压强度高、吸音耐潮、吸水率低等优点,适用于建筑庭院、乡村景观隔墙隔断等主要用途。接下来,我们将从产品的特点、制作工艺、用途使用范围和优点等方面进行详细介绍。

产品特点 耐候:经过密封养护处理,广西昭平海绵城市绿化黑色地砖具有良好的耐候性,能够在各种恶劣天气条件下使用。 防火:通过复合硅酸盐水泥和粉煤灰的制作工艺,该地砖具有良好的防火性能,能够有效减少火灾事故的发生。 抗震:产品采用10型震动加压成型与密封养护工艺,具有较高的抗震性能,能够在地震等自然灾害中保持稳定。

保温:土砖材料的特性使得该砖具有良好的保温性能,能够有效阻止热能的传导,提供舒适的环境。 环保:制作过程中采用复合硅酸盐水泥和粉煤灰等环保材料,符合环保要求,对环境友好。 制作工艺

广西昭平海绵城市绿化黑色地砖采用加压经过密封养护的制作工艺。,通过特定的生产线将复合硅酸盐水泥、粉煤灰等材料混合均匀;然后,将混合物放入10型震动加压机中,利用震动和加压的方式进行成型;最后,通过密封养护的过程,使砖块均匀、密实,并保持一定的湿度,以提高砖块的强度和耐久性

用途使用范围

广西昭平海绵城市绿化黑色地砖适用于建筑庭院、乡村景观隔墙隔断等场所的铺装和装饰。它可以用于庭院的铺地,增加绿化效果;也可以用于乡村景观中的隔墙隔断,划分不同功能空间;此外,它还可以 作为市政道路的砖块,提供良好的行车和行人环境。

优点 免烧实心砖、免烧青砖和市政道路砖的理想选择,具有重量轻、抗压强度高等特点。

吸音耐潮、吸水率低,能够在潮湿环境下保持稳定,并有效减少环境噪音。 耐候、防火、抗震、保温、环保等综合性能突出,能够满足各种应用场景的需求。

通过以上介绍,相信大家对广西昭平海绵城市绿化黑色地砖有了更加全面的了解。如果您需要免烧实心砖、免烧青砖或市政道路砖,广西东联砼源建筑材料有限公司将是您的buer选择。我们坚持以优质的产品和服务满足客户的需求,期待与您的合作!